

Россия Краснодарский край
город-курорт Сочи Центральный район

Муниципальное бюджетное учреждение образования
Сочинский центр развития образования
ОГРН 1032311683172 ГРП № 35523 ИНН 2320112885
354000, г. Сочи, ул. Юных ленинцев, 5
Тел/факс (8622) 64-71-87
E-mail: scro@edu.sochi.ru

23.09.2017 № 21
На № _____ от _____

О регистрации на сайте
«Методический кабинет Росметодкабинет.РФ»

Руководителям
общеобразовательных
организаций

Уважаемые коллеги!

Доводим до вашего сведения, что с сентября 2016 года начал работу «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ». Это профессиональная сеть методического обмена, к регистрации в которой допущены только работники системы образования РФ.

Цель методического кабинета Росметодкабинет.РФ – обеспечить эффективный обмен методическими и дидактическими материалами между учителями на современном технологическом уровне.

В связи с этим рекомендуем руководителям общеобразовательных организаций в срок до **3 февраля 2017** года зарегистрироваться на сайте (приложение №1) в соответствии с утвержденной формой по электронной почте rosmk2016@mail.ru, а также продублировать копию на адрес fro2016@fro2000.ru. Файл формы для регистрации доступен для скачивания на официальном сайте <http://Росметодкабинет.РФ/> в разделе «Методкабинет».

Итоговые результаты активности регистрации и участия образовательных организаций в проекте по каждому муниципальному образованию будут опубликованы в марте 2017 года на официальном сайте и направлены Главам субъектов РФ.

Общая информация о методическом кабинете Росметодкабинет.РФ во вложении к письму (приложение №2).

Директор МУО СЦРО

В.Г.Церекидзе

Регистрация
в методическом кабинете Росметодкабинет.РФ –
защищённой сети методического обмена

«Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» – это профессиональная сеть методического обмена, к регистрации в которой допущены только работники системы образования РФ.

«Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» является защищённой (закрытой) профессиональной сетью методического обмена, что делает невозможным самостоятельную регистрацию в ней. В связи с этим, для регистрации руководителям образовательных организаций в срок до 3 февраля 2017г необходимо предоставить сведения в соответствии с утверждённой формой по электронной почте gosmk2016@mail.ru, а также продублировать копию на адрес fro2016@fro2000.ru. Файл формы можно скачать с официального сайта <http://Росметодкабинет.РФ/> в разделе «Методкабинет».

Помимо образовательного ресурса, создаваемого педагогическим сообществом в ходе обмена материалами, «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» уже сегодня обладает своим крупнейшим банком методических и дидактических материалов (более 1,5 миллионов образовательных ресурсов), который свободно доступен всем участникам сети. Основная цель методического кабинета Росметодкабинет.РФ – это обеспечить эффективный обмен методическими и дидактическими материалами между учителями на современном технологическом уровне.

«Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» полностью финансируется Управлением политики сетевых технологий в сфере общего образования Федерации развития образования, поэтому регистрация и участие не предусматривают каких-либо взносов. Все ресурсы методического кабинета Росметодкабинет.РФ свободны от каких-либо форм платных услуг и рекламы.

Общая информация
о методическом кабинете Росметодкабинет.РФ –
защищённой сети методического обмена

«Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» призван предоставить весь пакет современных интернет - сервисов по обеспечению обмена опытом для педагогической общественности России. «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» предназначен стать базовой площадкой для развития сетевых методических объединений и групп по выявлению и всесторонней поддержке инициатив учителей по организации обмена опытом в сфере профессиональной деятельности.

«Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» строится на основе самых современных технических, технологических, сетевых и информационных решений, что обеспечит удовлетворение потребностей педагогической общественности не только сегодня, но и в перспективе.

Еще одной важной особенностью «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» является особый уровень защищённости, что предоставляет возможность педагогическому сообществу свободно и без помех обмениваться профессиональными материалами, вести обсуждение и переписку. Для обеспечения безопасности частной переписки и обсуждения в группах в «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» используются самые современные системы шифрования информации, поэтому никто, даже системные администраторы серверов «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ», не смогут получить доступ к содержанию сообщений между участниками Росметодкабинет.РФ. Не менее тщательные меры приняты в «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» для обеспечения защищённости и сохранности персональных данных всех участников профессиональной сети.

Основная цель «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» – это обеспечить эффективный обмен методическими и дидактическими материалами между учителями, предоставить возможность каждому учителю России не только поделиться своими разработками, но и быть замеченным педагогическим сообществом и органами управления системы образования. Помимо ресурса, создаваемого педагогическим сообществом в ходе обмена материалами, «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» обладает своим крупнейшим банком методических и дидактических материалов, который свободно доступен всем участникам сети.

Быстрый, удобный, хорошо структурированный поиск позволит всем участникам сети за считанные секунды находить нужные материалы.

Каждый работник системы образования имеет право быть зарегистрированным и стать участником «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ».

Кроме этого, таким же правом регистрации наделены:

1) люди, которые уже не работают в системе образования, но имеют стаж педагогической работы не менее 10 лет;

2) авторы учебников, учебных пособий, дидактических и методических изданий.

В «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» действует принцип взаимности. Чтобы получить доступ ко всему необъятному банку методических и дидактических материалов, стать полноценным участником сети, необходимо опубликовать хотя бы один свой материал. Это может быть любой материал из сферы системы образования: план-конспект урока, сценарий открытого мероприятия, обучающая презентация, набор дидактических заданий, раздаточная карточка и многое другое. После размещения своего материала участник получает полный доступ ко всем материалам и сервисам системы на неограниченное время.

Важной особенностью «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» является автоматизация большинства процессов. Так, например, большую часть работы по оцениванию активности и поощрению участников сети будут выполнять роботы, учитывая множество факторов: сколько материалов разместил участник, насколько они привлекли внимание, сколько пользователей их скачало и так далее.

«Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» – это, прежде всего, сеть обмена материалами, которые учителя используют в повседневной работе. Поэтому всем участникам рекомендуется выкладывать как можно больше материалов, которые могут пригодиться другим учителям в их профессиональной деятельности.

«Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» – это территория свободная от платных услуг и рекламы. Проект «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» полностью финансируется Управлением политики сетевых технологий в сфере общего образования Федерации развития образования. Регистрация и участие не предусматривают каких-либо взносов. Все ресурсы «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» будут свободны от каких-либо форм рекламы.

Одна из основных задач методического кабинета Росметодкабинет.РФ – это предоставить учителям России возможность наиболее полно раскрыть свою деятельность в области обмена опытом. Центральная линия политики организации «Методический кабинет Росметодкабинет.РФ» заключается в том, чтобы ни одно достижение не осталось незамеченным. Каждая инициатива, направленная на активизацию взаимного профессионального обмена, обязательно будет поощрена. Для наиболее активных участников сети предусмотрены дипломы, грамоты, сертификаты, ценные подарки.

Отдел консультаций e-mail: fro2016@fro2000.ru
<http://ФедерацияРазвитияОбразования.РФ/>
<http://Росметодкабинет.РФ/>